
  
 
 

 
COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 

 

ATA DA 10ª REUNIÃO DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 
DE 2022 

 
No dia 1º (primeiro) do mês de agosto de 2022, às 9h, na Sala de Reuniões, 4º 

Andar do prédio do Ministério Público de Contas do Estado do Pará, o 

Procurador-Geral de Contas do Ministério Público de Contas Estado do Pará, 

Patrick Bezerra Mesquita, deu início à décima reunião do Colégio de 

Procuradores de Contas de 2022. Havendo o quórum necessário, deu-se início 

à sessão ordinária, estando presentes, além do PGC, o Subprocurador-Geral de 

Contas e Secretário do Colégio, Stephenson Oliveira Victer, a Corregedora-

Geral, Deíla Barbosa Maia, o Ouvidor, Stanley Botti Fernandes, e os 

Procuradores de Contas Silaine Karine Vendramin, Felipe Rosa Cruz, Guilherme 

da Costa Sperry e Danielle Fátima Pereira da Costa.   

 

O presidente do Colégio apresentou a ordem do dia:  

 

1. Informes do Procurador-Geral de Contas: o PGC deu informes acerca do 

andamento dos trâmites relativos à aquisição/locação do imóvel para ampliação 

da sede do órgão; das tratativas para edição da revista do MPC; dos avanços na 

gestão e das demandas legislativas a serem equacionadas. Usaram ainda da 

palavra, dando informes acerca de suas atividades, o Ouvidor e as 

Coordenadoras do CAO e do CEAF do órgão;  

 

2. Alterações na Resolução do Auxílio-Saúde: colocada em discussão, foi 

aprovada a minuta à unanimidade; 

 

3. Proposta de premiação do colar e da medalha institucionais:  apresentada 

a proposta de nomes pelo PGC, foi a mesma aprovada à unanimidade, com 

abstenção da Procuradora Danielle Fátima Pereira da Costa, uma das 

agraciadas. 

 

4. Resolução do PAP: apresentada a minuta elaborada pela comissão especial,  
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o colégio iniciou a discussão, ficando o término da deliberação para a próxima 

reunião, desde já agendada para 17/08/2022, quarta-feira, às 9 horas. 

 

5. Minuta da Política de Segurança da Informação: colocada em discussão, 

foi aprovada a minuta à unanimidade; 

 

6. Minuta da Política de Governança das Contratações Públicas: foi sugerida 

pelo PGC a deliberação online da minuta a ser novamente apresentada.  

 

Nada mais havendo a deliberar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião às 12 (doze) horas, sendo lavrada a ata por mim, 

Stephenson Oliveira Victer, Secretário do Colégio de Procuradores de Contas, e 

assinada eletronicamente por todos os presentes.   

 

PATRICK BEZERRA MESQUITA 
Procurador-Geral de Contas 

 
 

STEPHENSON OLIVEIRA VICTER 
Subprocurador-Geral de Contas 

Secretário do Colégio de Procuradores de Contas 
 
 

DEÍLA BARBOSA MAIA 
Corregedora-Geral 

Procuradora de Contas 
 
 

STANLEY BOTTI FERNANDES 
Ouvidor 

Procurador de contas 
 
 

SILAINE KARINE VENDRAMIN 
Procuradora de Contas 

 
 

FELIPE ROSA CRUZ 
Procurador de Contas 
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GUILHERME DA COSTA SPERRY 
Procurador de Contas 

 
 

DANIELLE FÁTIMA PEREIRA DA COSTA 
Procuradora de Contas 
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